11Iro

Amsa: s
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2009 00:39:13

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 26.10.2009 11:02:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113624/answer/113634




OnucaHHBIX IPU3HAKOB HeJOCTaTO4YHO A noctaHoBKY 3IIIITI. Ecnu cyuiecTByeT nogo3peHue Ha
BapukKoIiee HeoOXOOUMO CHenaTh ciepMorpamMmy. Ha JaHHBEIM MOMEHT C TAaKTUKOW 00C/iefoBaHUS
MOZKHO TOJIBKO COTJIACUThCS.



